Состоялся День открытых дверей для будущих избирателей
Парфинского и Старорусского районов

2 декабря 2016 года в Избирательной комиссии Новгородской области состоялся День открытых дверей для обучающихся 9 – 11 классов общеобразовательных организаций и обучающихся профессиональных образовательных организаций, расположенных на территории Парфинского и Старорусского районов.
Председатель Избирательной комиссии Новгородской области Б.В. Алексеев выступил по вопросам об избирательном праве граждан, закрепленном в Конституции Российской Федерации, избирательной системе Российской Федерации, о формировании и о деятельности избирательных комиссий Новгородской области, а также затронул ключевые вопросы по молодежной политике, прозвучавшие в Послании Президента Российской Федерации В.В. Путина Федеральному Собранию Российской Федерации 1 декабря 2016 года.
Начальник отдела – руководитель информационного центра аппарата Избирательной комиссии Новгородской области Е.В. Дмитриенко  выступила с информацией о Государственной автоматизированной системе Российской Федерации «Выборы», являющейся неотъемлемой частью избирательной системы Российской Федерации, а также об основных ее функциях и задачах.
Для более полного представления о вышесказанном присутствующим был продемонстрирован информационный ролик о Государственной автоматизированной системе Российской Федерации «Выборы».
Заместитель председателя Избирательной комиссии Новгородской области Т.И. Лебедева и председатель Территориальной избирательной комиссии Новгородского района Н.В. Ефремова провели деловую игру «Организация проведения дня голосования на местном референдуме». Из участников мероприятия была сформирована участковая избирательная комиссия, подготовлены списки участников референдума и бюллетени для голосования.
Все присутствующие имели возможность пройти процедуру голосования. Деловая игра закончилась подсчетом голосов и определением результатов голосования. Оформлен протокол результатов «местного референдума».
Командрина Екатерина, обучающаяся муниципального автономного общеобразовательного учреждения средняя школа п. Парфино, проинформировала присутствующих о выборах органов школьного самоуправления и о их деятельности в своей школе.
Андреев Николай, обучающийся муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Гимназия» (г. Старая Русса»), выступил с докладом на тему: «Молодежное самоуправление на муниципальном уровне».
Мероприятие завершилось обменом мнениями, ответами на вопросы его участников, а также просмотром фильма «Колесо истории: Выборы в Боровичское Земское собрание в 1909 году».
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