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Центральной избирательной комиссией Российской Федерации подведены итоги Всероссийского конкурса на лучшую работу 
по вопросам избирательного права
Новгородская студентка Петрова Маргарита стала победителем Всероссийского конкурса на лучшую работу по вопросам избирательного права и избирательного процесса, повышения правовой и политической культуры избирателей (участников референдума), организаторов выборов 
в органы государственной власти, органы местного самоуправления 
в Российской Федерации и участников избирательных кампаний. Научный руководитель – Горькова Юлия Александровна, доцент кафедры теории и практики управления Новгородского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации.

24 мая 2017 года на заседании Центральной избирательной комиссии Российской Федерации были подведены итоги Всероссийского конкурса на лучшую работу по вопросам избирательного права и избирательного процесса, повышения правовой и политической культуры избирателей (участников референдума), организаторов выборов в органы государственной власти, органы местного самоуправления в Российской Федерации и участников избирательных кампаний.
В результате решением ЦИК России присуждена вторая премия 
в размере 30 тысяч рублей Петровой Маргарите Сергеевне, студентке 4 курса дневного отделения направления подготовки «Государственное и муниципальное управление» Новгородского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации, за работу «Сайты избирательных комиссий субъектов Российской Федерации как источники информации о выборах в России».
Эта же работа на областном конкурсе Избирательной комиссии Новгородской области среди обучающихся образовательных организаций высшего образования Новгородской области на лучшую работу по вопросам избирательного права и избирательного процесса в 2016/2017 учебном году была признана лучшей и присуждено первое место.

Центральной избирательной комиссией Российской Федерации 
в указанном решении отмечен высокий организационный уровень участия 
в конкурсе Новгородского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации, профессиональный подход к отбору конкурсных работ Избирательной комиссии Новгородской области.

По информации ЦИК России, в этом году, впервые в почти двадцатилетней истории конкурса, решение было принято на основании не только рецензий и экспертных мнений, но и презентаций авторов работ, представленных по видеосвязи во время заседания комиссии по подведению итогов 17 мая 2017 года.
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